

## **中醫學習在美國開花結果，國際醫藥大學校友閔楷家的優秀事蹟**

走入校園，學校醫學中心的診所總是帶著一點中藥淡淡的清香，正在做臨床實習的同學們在診所裡學習針灸治療，分組討論問題，氣氛融洽。課室裡，老師認真投入地用中文英文講解中醫基礎，針灸穴位，中藥方劑，西醫病理等等，同學們認真地聽課，發問不斷，大家抱著對中醫學和健康生活的理想和追求，期能早日成為治病救人的中醫針灸師，正在默默耕耘，努力學習知識。

現代人的終身學習態度和對中醫文化的熱愛，加上地處北加州南灣Sunnyvale的矽谷中心地帶，國際醫藥大學（UEWM）為人們提供了一個優質的學習環境，學校在灣區成立了20年，從早期的小班教學，發展到目前的擁有數百位在校學生的中醫學院，國際醫藥大學以一流的師資，認真辦學的精神，贏得了業界的口碑。

可喜可賀，我們國際醫藥大學近年培養了自己的傑出的中醫人才！我校2006屆的閔楷家校友就是其中一位，他出生於台灣，在學期間透過國際醫藥大學老師深入淺出的中英講學，應用資料方法學習和對經典的反复強記，畢業後取得加州針灸師執照和NCCAOM的DOM證書。

之後閔楷家返台向飛經走穴大師鍾永祥學習針灸技法，並在中美人文獎學金資助下向江蘇省名中醫汪悅教授學習其父國醫大師汪履秋內科診治的經驗，先後取得南京中醫藥大學內科臨床博士學位，中國執業醫師資格證，以及中國國務院外國專家局頒發的中醫類別外籍專家證。在江蘇省人才引進項目下，現於淮安市洪澤區中醫院名醫堂門診服務，並著手多項中醫藥科技項目的研發。

閔楷家參與研發一款已獲國家智慧財產局專利許可權的微型智能穴位理療裝置，特點是不吃藥，不打針，操作簡便，省時省力，安全環保，醫養雙用。其臨床接受度將比傳統針藥更高，特別是兒科患者，未來有望與國際醫藥大學合作進行臨床試驗。

在中國中醫兒科學術帶頭人汪受傳教授的召集下，他參與了人民衛生出版社對“中醫兒科學”教科書英文版的再版工作，除了擔任該書副主編外，並受邀於世界中醫藥學會聯合會兒科專業委員會中擔任副會長一職。

各位仍在UEWM學習的同學們和準備打算學習中醫的朋友們，閔楷家的個人成就僅是你們無限寬廣未來的一種可能，而這個可能必然奠基於你今日的認真學習之中。UEWM的畢業同學執業針灸師的通過率平均為80%，學費價格優惠，教學質量高，希望大家一致努力，為灣區的中醫界，以至世界中醫藥學界一致努力。

夏季學期5月7日開始，國際醫藥大學現正熱烈招生，我校將於3月24日，4月14日和5月5日舉辦校園開放日活動，（活動時間下午2-4，2：15PM 招生演講開始），歡迎對中醫有興趣的朋友來參加！

